



Krajská hygienická stanice Ústeckého
Kraje se sídlem v Ústí nad Labem
Moskevská 15
400 01 Ústí nad Labem

Váš dopis zn./ze dne	Naše značka:	Vyřizuje / linka	E-mail	Místo / datum
	JIL / 5070 / 2014 / TAJ	Tomanová / 715 mobil: 775 878 087	starosta@mujilove.cz tajl@mujilove.cz	Jílové, 16.09.2014

Řízení o povolení provozu zdroje hluku na silnici I/13

Vážený pane Mgr. Štastný,

děkujeme Vám tímto za Vaši reakci na náš podnět ze dne 21.05.2014 týkající se problematiky hluku působeného provozem vozidel na silnici I/13. Vzhledem k zatím ne příliš úspěšné komunikaci s původcem hluku, kterým je správce komunikace I/13 – Ředitelství silnic a dálnic, Správa Chomutov (dále jen „ŘSD“), oceňujeme možnost vyjádřit se k dané problematice prostřednictvím KHS ÚK, jako orgánu ochrany zdraví, který disponuje zákonnými nástroji a prostředky umožňujícími určitý tlak na původce hluku tak, aby neudržitelnou situaci byl nucen řešit.

Ve Vašem dopise ze dne 16.6.2014, přijatém do podatelny MěÚ Jílové pod. č.j. JIL/4240/2014/TAJ, uvádíte, že „KHS nemůže předjímat provozování (zdroje hluku) v rozporu s platnou legislativou“. Dotčení občané a představitelé našeho města se naopak domnívají, že pokud byl zdroj provozován na základě výjimky do 31.12.2012 a dodnes není vydána výjimka nová (dle Vašich informací usiluje ŘSD v současné době o její vydání), pak v tomto „mezidobí“ musí být logicky zdroj hluku provozován v rozporu s právními předpisy. Tento závěr lze odvodit i ze skutečnosti, že v letech 2010 – 2012 probíhala měření hluku v rámci akustické studie „I/13 Libouchec –Děčín SHZ“, jejíž zpracování zajišťovalo ŘSD v několika etapách, a z jejíchž výsledků vyplynula nutnost realizace protihlukových opatření u jednotlivých objektů kvůli překračování povolených limitů. Tato opatření však ve většině případů nebyla dosud realizována!

Písemná i ústní komunikace týkající se problematiky zatížení občanů hlukem z provozu na silnici I/13 řeší Město Jílové prokazatelně již od r. 2010 (před tím se vedla pouze ústní jednání bez písemných výstupů), stále však pouze s přísliby realizace opatření a nekonkrétními informacemi ze strany ŘSD, bez konkrétních výsledků. V příloze zasíláme kopie dopisů zaslaných Městem Jílové na ŘSD a zároveň přikládáme i odpovědi, které na základě těchto připomínek a podnětů město obdrželo. Za jeden z nejdůležitějších podnětů považujeme dopis ze dne 1.8.2011, ve kterém Město Jílové požaduje provedení měření hluku **ve všech objektech v Jílovém, které sousedí se silnicí I/13 (hromadná stížnost)** – viz příloha č..... Odpovědí na tento podnět byl dopis od ŘSD ze dne 24.08.2011, ve kterém městu oznamuje, že se, cituji: „v současnosti (pozn.: 8/2011) zadává zpracování studie opatření na Vámi požadovaných úsecích, která bude mapovat veškerá již provedená protihluková opatření a navrhne do přípravy i další. Veškeré stížnosti a připomínky od obyvatel v tomto úseku budou ve studii zpracovány. Studii zpracuje společnost EKOLA GROUP spol. s r.o.“.